
Κάτοχος πιστωτικής κάρτας κάθετου φύλλου αλουμινίου
Περιγραφή:

Τα προστατευτικά μανίκια RFID Blocking Card Protector είναι κατασκευασμένα από υψηλής
ποιότητας προστατευτικό χάρτινο φύλλο αλουμινίου που είναι ανθεκτικό στη θερμότητα και
αδιάβροχο, καθώς και ανθεκτικό σε μικρό τεμαχισμό και τρυπήματα. Μοιάζει με ένα
συνηθισμένο χαρτί, αλλά είναι αδιάβροχο, αδιάβροχο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί πολλές
φορές. Μόλις η κάρτα σας τοποθετηθεί με ασφάλεια στο εσωτερικό της θήκης, τοποθετείται
μια ασπίδα γύρω της που εμποδίζει τα ηλεκτρομαγνητικά σήματα ανάγνωσης που
σχετίζονται με τα τσιπ RFID που βρίσκονται στην κάρτα σας. Αυτό το συγκεκριμένο
ουσιαστικά κάνει όλες τις προσωπικές σας πληροφορίες απρόσιτες. Οι κάρτες σας θα
παραμείνουν προστατευμένες πριν τις αφαιρέσετε από το μανίκι. Αυτό είναι τόσο απλό. Η
θήκη πιστωτικής κάρτας με προστασία rfid είναι λεπτή, ελαφριά και κατασκευασμένη για να
ταιριάζει με όλα τα τυπικά μεγέθη διαβατηρίων και πιστωτικών καρτών. Ταιριάζουν εύκολα
μέσα σε οποιοδήποτε πορτοφόλι, τσάντα, τσάντα ή ακόμα και στρώση πορτοφολιού. Υπάρχει
μια ελαφριά σήμανση σε σχήμα U στο κέντρο του ανοιχτού άκρου που σας επιτρέπει να
αφαιρείτε εύκολα τις κάρτες ή το διαβατήριό σας. Σας παρέχει αυξημένη προστασία που
είναι πολύ πιο οικονομική, διακριτική και μοντέρνα σε σύγκριση με τα πορτοφόλια RFID και
τις ογκώδεις θήκες που συχνά προκαλούν πονοκέφαλο.

Μανίκι μπλοκαρίσματος RFID έχει σχεδιαστεί για να βοηθά στην πρόληψη της κλοπής
ταυτότητας. Αυτά τα μανίκια με την πρώτη ματιά μοιάζουν με ένα απλό χαρτόνι. Πρέπει να
ρίξετε μια περαιτέρω ματιά σε αυτά τα μανίκια αν και για να δείτε ότι είναι πραγματικά ένα
έργο τέχνης. Το εξωτερικό του μανικιού είναι μια χάρτινη επίστρωση, δεν υπάρχει μεγάλη,
τότε μπορείτε να το βρείτε σε διάφορα σχέδια. Για το εσωτερικό, αν το ανοίξετε σαν
φάκελο, μπορείτε να δείτε την επένδυση αλουμινίου που έχει σχεδιαστεί για να εμποδίζει την
κλοπή. Στη συνέχεια, η θήκη της κάρτας ταιριάζει σφιχτά στις κάρτες σας, επομένως δεν
γλιστρούν και δεν πέφτουν εύκολα. Το ότι είναι τόσο σφιχτό το κάνει εκεί που το μανίκι με
την κάρτα μέσα να χωράει εύκολα στις υποδοχές του πορτοφολιού σας χωρίς κανένα
πρόβλημα.

Προδιαγραφές κατόχου πιστωτικής κάρτας κάθετου φύλλου
αλουμινίου:

http://www.nfctagfactory.com/products/RFID-Blocking-Sleeve.htm


Ονομα προϊόντος: Θήκη πιστωτικής κάρτας από φύλλο αλουμινίου με
προστασία rfid

Μέγεθος: 88*59mm για πιστωτική κάρτα. 135*92mm για μανίκι
διαβατηρίου ή προσαρμοσμένο

Υλικό: επικαλυμμένο χαρτί με αλουμινόχαρτο
Χρώμα: έγχρωμη εκτύπωση
Σκάφος: Spot UV, ασημί/χρυσό hot stamping
Εφαρμογή: Το περίβλημα αποκλεισμού καρτών RFID και διαβατηρίου

θα μπορούσε να αποτρέψει την παράνομη σάρωση
πιστωτικών καρτών, καρτών πληρωμής, ταυτοτήτων,
αδειών οδήγησης και όλων των έξυπνων καρτών RFID με
δυνατότητα RFID.

Λεπτομέρειες συσκευασίας:1. Τυπική συσκευασία: 20 τεμάχια/τσάντα opp, 5000
τεμάχια/ χαρτοκιβώτιο, μέγεθος χαρτοκιβωτίου:
44*30*24CM, G.W. 22,5 κιλά/χαρτοκιβώτιο
2. Δημοφιλές πακέτο Amazon σε σετ: 102 (10 μανίκι
πιστωτικής κάρτας 2 μανίκι διαβατηρίου), 103, 122, 51
κ.λπ.
3. Συσκευασία κουτιού χρώματος
4. Άλλο προσαρμοσμένο πακέτο αποδεκτό

Ωρα παράδοσης: 8 ~ 15 ημέρες με βάση το QTY
Τρόπος αποστολής: με express (DHL, FEDEX), αεροπορικώς, δια θαλάσσης
Οροι τιμολόγησης: EXW (shenzhen), FOB (shenzhen), CIF, CNF κ.λπ
Όρος πληρωμής: από TT, L/C, Western Union, MoneyGram κ.λπ
Ελάχιστη ποσότητα
παραγγελίας:

1000 τεμάχια

Δείγμα: Δωρεάν δείγμα για έλεγχο και συλλογή κόστους
αποστολής από τον πελάτη







Εάν θέλετε να αγοράσετε προϊόντα με μανίκια αποκλεισμού rfid, μη
διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας: info@nfctagfactory.com

https://www.nfctagfactory.com/inquiry.html

